

Pan  
Prof. Radivoj Hudetz  
člen organizačního výboru 8. ME  
Ul. Grada Chicaga 18  
100 00 Zagreb  
Chorvatsko

Vážený,

V Praze 4.10.2009

tento dopis píše jménem našeho Českomoravského klubu veteránů, který ve společné výpravě přihlásil na 8. ME 169 českých, 14 slovenských hráčů a 16 doprovázejících osob. Celkově podle počtu hráčů jsme byli druzí za Němci a zaplatili jsme vám jednorázově 19.752 EUR za vklady. Další čeští hráči samostatně asi 1.000 EUR. A tím to pro vás skončilo, zaplatili jste a ono to nějak dopadne.

To, že jste si troufli uspořádat šampionát ve čtyřech halách a to ještě ve vzdálenosti 3 až 4 km nedokáže uspořádat nikdo, natož vy, kteří jste ani neměli dostatečný zájem a žádné zkušenosti. Z našeho pohledu to byl organizačně naprosto nejhorší šampionát z dosavadních osmi.

Náš klub měl na 8. ME skvělé sportovní úspěchy. Získali jsme 15 medailí a skončili jsme druzí v hodnocení států. Po této stránce jsme byli naprosto spokojeni!

S odstupem času přehlížím i řadu drobných nedostatků, ale na ty hlavní musím upozornit, už z toho důvodu, aby se příště neopakovaly. Naše výprava i přes nesporné sportovní úspěchy odjížděla domů rozčarována!

Vaše největší chyby:

1) Nalozované pavouky na čtvrtek, byly vyvěšeny až ve středu kolem 22 hodiny a to ještě do tmy, protože jste v hale zhasli světla! Hráči si byli nuceni svítit baterkami, zapalovači a my reflektory z auta. A to ještě pavouky nebyly všechny! Někteří hráči se dozvěděli, kde hrají až ve čtvrtek ráno! Co jste dělali celou středu by mne zajímalo. Všichni ostatní pořadatelé jsou s losováním hotovi nejpozději do 17,00 hodin, někde u méně početnějších kategorií už v úterý večer. A kdo přišel na to nasadit ve čtvrtek singly a čtyřhry najednou v různých halách a v přibližně stejnou hodinu, ten zničil celý šampionát. Nejdříve se musely hrát singly a teprve potom čtyřhry i kdyby se musel posunout čas třeba na 24,00 hod. Vůbec jste nebrali v úvahu, že se hráč probojuje třeba v singlu do VF a ve čtyřhře do MF nebo obráceně. Naprosto neznámou byli pro vás čtyřhry, kdy spolu hráli hráči z různých věkových kategorií.

Bojím se domyslet, jak to bylo u jiných států, když jenom my jsme měli téměř 40 skrečovaných zápasů, z toho jich většina padá na váš vrub. Nelze spočítat přesně, protože jste neuvedli na internetu všechny výsledky, zvláště z MF! My jsme měli takto poškozeno 22 hráčů, kteří jak jste jim doporučili, aby si vybrali jednu kategorii a druhou skrečovali, což je naprosto neslýchané a neuvěřitelné! Vy jste totiž naprosto neuznávali MF! Jeliž každé takto poškození hráči si zaplatili vklady do obou soutěží, žádáme pro ně vrácení alespoň čtvrtiny vkladů, to je 25 EUR na osobu. Celkem 550 EUR a přiměřenou omluvu!

Jedná se o tyto hráče:

M40(2): Igor Nitrianský, Igor Smola. M50(11): Ladislav Bohunek, Ivan Dospíšil, Vaclav Dvořák, Stanislav Hojgr, Jaroslav Kratochvíl, Antonín Martinec, Miroslav Noha, Jan Pech, Stanislav Prosa, Vladimír Simicek, Zdeněk Suchanek. M60(4): Jaroslav Cimburek, Hynek Harzer, Stanislav Kozel, Jaroslav Ostadal. M65(2): Jaroslav Kopecek, Vaclav Roud. M70(1): Frantisek Kyncl. M75(2): Ladislav Nemergut, Jan Rauscher.

Buďte velice rádi, že jste neslyšeli, co tito hráči říkali o organizaci šampionátu. Náš výbor bohužel čelil i vyhrůžkám, že jsme je nalákali na šampionát a oni museli rozhodující zápasy v MF, na které se velice těšili skrečovat! Většina hráčů zná svoji výkonnost, ví, že nikdy nevyhrají šampionát, ale přesto jezdí. Rádi hrají v MF proti slabším zahraničním soupeřům a sledují si, do kterého kola se probojovali. Trvalo nám celá léta, než jsme dali dohromady tuto obrovskou partu nadšenců jezdicích na všechny ME i MS. Jsme malý stát a nyní přihlašujeme více hráčů než tradiční Anglie, Švédsko, Francie, Itálie a další velké státy! Těmto poškozeným jsem musel slíbit, že napíše tento dopis, protože oni na křivdu z Pořeče ještě nezapomněli!

2) Stále chybí výsledky na internetu. Co chybí by zabralo další půlstranu tohoto dopisu. Jsou i obrácené výsledky MF v kat. M50D a W70D. V případě vašeho zájmu pošleme E - mailem.

3) Nepřijímali jste E - maily, telefony a dokonce jste nám vrátili i dopčený dopis poslaný na adresu: Organization Committee EVC 2009, Aleja Javora 72, HR 100 40 Zagreb. Dopis se vrátil asi po měsíci a máme ho uložený, můžeme předložit. Tím pádem jste nebyli schopni opravit i banální chyby v jménu a kat. hráče o což jsme vás marně žádali!

4) V hale Diamant jste testovali, zda veteráni vydrží hrát asi ve 40°C. Vše dopadlo dobře nikdo nezkolaboval, vydrželi! V hale Žatica v místech demontované tribuny se hrálo na naprosto neosvětlených stolech, kde bychom nepořádali ani okresní přebor.

5) Medailistům jste předávali jako cenu - levandulový sáček proti molům nebo rybičku s magnetem na lednici asi za 2 EUR. S myšlenkou na to, zda si pořadatelé myslí, že máme doma moly a v očekávání, že příště dostanu toaletní papír či mýdlo jsem obě "ceny" vyhodil do nejbližšího odpadkového koše. Pokud nemáte peníze na malé poháry vzor Bratislava, či jiné hodnotné suvenýry alespoň za 15 či 25 EUR nedávejte raději nic. Myslím, že medailisty těmito cenami jenom urážíte! V Rotterdamu dávali slunečníci a teď to bylo ještě horší!

Na rozdíl od zpackaného šampionátu se mi líbil závěrečný ceremoniál s hudbou a předávané medaile byly na slušné úrovni.

Pokud po přešetření tohoto dopisu akceptujete náš návrh na vrácení 25 EUR za poškozenou osobu v celkové sumě 550 EUR, pošlete na toto bankovní spojení:


Lumír Ruzha, VOLKSBANK CZ, 1200029267/6800, IBAN CZ19 6800 0000 0012 0002 9267. Var. symbol 401.

S pozdravem

Kopie: EPTU  
9. ME Liberec

Předseda ČMKV:  
Lumír Ruzha



  
Českomoravský klub veteránů  
ve stolním tenisu  
182 00 Praha 8, Na Štúce 406/16  
